



胡昌升在康定县调研座谈会上强调 挖掘首位城市动力 率先实现底部突围

本报讯(记者 陈杨 文/图)19日至20日,州委书记胡昌升分别与康定县县级领导和区科级干部进行座谈。他强调,康定作为我州政治、经济、文化中心,要进一步在全州东部率先发展、南部加快发展、北部追赶发展的格局中,挖掘“首位城市”内生动力,以新标准、新姿态、新干劲引领新常态、推动新发展、创造新业绩,率先在全州实现底部突围。

州委副书记、纪委书记汪洋主持会议。州领导唐强、赵波、于涵出席。

胡昌升指出,近几年来,康定牢牢把握“率先发展、引领发展和创新发展”工作基调,紧抓“发展、民生、稳定”主线,经济发展引领示范、民生工程日新月异,社会环境稳定有序,基层组织不断夯实,干部群众团结和谐。但还存在产业带动弱、经济总量小、专业人才缺、自然灾害多等问题,制约着“首位城市”带动作用的发挥,制约着发展的步伐。

胡昌升要求,要审时度势、明确定位,挖掘区域发展新潜力。面对新形势、新常态,康定县必须进一步理清思路,找准科学路径,确定发展目标,发挥好引领作用。要突出重点,抓住关键,聚力灾后恢复重建重大机遇,立足情歌品牌,整合旅游资源,当好全州全域旅游发展的火车头;立足区位优势,当好全州推进新型城镇化的排头兵;立足农牧资源优势,发展特色产业,当好全州推进农牧业现代化的领头羊。通过不懈努力,建成“全国藏区旅游文化产业示范市”、“全国藏区新型城镇化样板市”,打造“世界历史文化名城”。

胡昌升强调,要突出重点,抓住关键,聚力率先突围新势能。作为首府城市和“首位城市”,康定必须立足富集的自然资源、扎实的基础条件、累积的发展势能,敢闯敢拼,“率先突围”。要加力推进旅游全域化,在精品品牌上下功夫,在精品资源上下功夫,在历史文化发掘上下功夫,在旅游产品培育上下功夫,在基础设施建设上下功夫。着力推进沿渡河流域和318国道两大旅游环线建设,塑造富有特色的旅游文化品牌。加强文旅结合,深度发掘康定多元传统文化的内涵特质,还原和传承康定历史记忆与文化



脉络,全面打造“全国藏区文化旅游产业示范市”、“世界历史文化名城”。要加力推进新型城市化。突出个性特点,提炼寻找城市的色彩、线条、符号,找寻历史记忆,重塑康定标志,充分展示城市个性和气质,体现“康定味道”;突出区域布局,切实做优城市、做精乡镇、做美村庄,全面实现“全国藏区新型城镇化样板市”目标;突出功能配套,充分体现人文关怀和城市韵味,全面提升城市“家居”品质,增强城市服务功能;突出形象品位;突出规划管控。加力推进农牧业现代化,用“三化联动”来抓住现代农牧业,突出特色和品牌来抓住现代农牧业,通过市场利益共享机制来抓住现代农牧业。

胡昌升强调,要重心下移、关口前置,凝聚主动创新新力量。作为“首位城市”,康定要进一步牢固底线思维,深化主动创稳,切实重心下移、力量下沉,把各项维稳工作落到实处。必须高举法制大旗,坚定不移反分裂、反颠覆、反渗透,坚定不移突出重点领域整治,坚定不移推进依法治县,为经济发展、民生改善创造有利的社

会政治环境。

胡昌升强调,要民生优先、成果共享,增进人民群众新福祉。作为“首位城市”,康定要始终坚持把保障和改善民生放在更加突出的重要位置,着力提升公共服务和社会保障水平,以民生改善来温暖民心、凝聚民众,实现改革发展成果共享,切实提升群众幸福指数。要深化群众工作全覆盖,着力加快社会事业发展,切实做好灾后重建工作。

胡昌升强调,要夯实基础、永葆激情,形成干事创业新常态。康定经济社会发展正处于换挡加油、冲刺提速的关键时刻,必须坚决按照省委要求,进一步加强领导班子、基层党组织和干部队伍建设。必须筑牢思想基础,强化理想宗旨;必须筑牢组织基础,夯实基层政权;必须筑牢环境基础,构建务实高效氛围;必须筑牢人才基础,建强智力支撑平台;必须筑牢作风基础,凝聚干净干事力量。

康定县委、人大、政府、政协领导,法检两院,各乡镇党委书记、乡(镇)长,县级各部门、州属行政企事业单位主要负责同志参加会议。

益西达瓦在我州与四川华西集团工作座谈会上强调 全力推进恢复重建 努力践行“四个全面”

本报讯(记者 秦松)4月18日,州委副书记、州政府州长益西达瓦主持召开甘孜州与四川华西集团工作座谈会。专题研究康定“11·22”地震灾后恢复重建项目总承包建设工作。益西达瓦强调,要进一步统一思想和认识,以高度的政治责任感,全力推进地震灾后恢复集中重建工作,努力践行“四个全面”,大力促进民族交往交流交融。

州委常委、州政府常务副州长陈忠义,州政府副州长张永德、何鹰,四川华西集团有限公司董事长陈贵林参加会议。

据了解,在康定“11·22”地震灾后恢复重建部分项目总承包建设中,四川华西集团承担了70%重建任务。会上,康定县、道孚县和四川华西集团有限公司的相关项目负责人介绍了相关情况。

益西达瓦指出,在灾后恢复集中重建安置点规划和建设过程中,一定要认真研究和思考相关产业发展,注重建筑风貌建设,做到“三去三加”;要切实抓好危房除险工作;要认真筛选其它项目,加强政策研究。

益西达瓦要求,康定县、道孚县和州级相关部门要全力做好地震灾后集中恢复重建前期工作,要协助和指导设计单位尽快完成施工图设计,全面完成建筑工程施工进场前的“三通一平”工作,努力做好征地拆迁工作。要大力整治社会治安环境,营造良好的施工环境,切实解决好当地群众参与运输和劳务等相关问题。

州委、州政府联系副秘书长,康定县、道孚县和州级相关部门负责人及四川华西集团有限公司的相关项目负责人参加会议。

携手并肩共进 发展全域旅游 成都天府华侨城实业发展有限公司赴我州考察

本报讯(记者 秦松)近日,成都天府华侨城实业发展有限公司副总经理、成都欢乐谷总经理戴亚林一行到我州考察。4月20日,州领导与戴亚林一行进行了座谈。

州委副书记、州政府州长益西达瓦,州委常委、宣传部长相洛,州委常委、州政府副州长张昊出席座谈会。

益西达瓦首先介绍了我州的发展定位、发展战略、产业发展思路和发展路径。他说,甘孜州把生态文明建设摆在了发展的第一位,提

出优先发展旅游战略,坚持旅游统领经济社会发展,正全力打造中国少数民族地区全域旅游试验区。欢迎成都华侨城集团到甘孜州考察并投资兴业。

戴亚林说,甘孜州的旅游资源非常独特和优质,具有很大的潜力。成都华侨城将利用华侨城人才、资金等优势,帮助甘孜州发展全域旅游,努力为甘孜州的经济社会发展作出贡献。

州委、州政府联系副秘书长,州级相关部门负责人参加会议。

动真抓落实 谋求新突破 我州召开人力资源社会保障暨党风廉政建设和反腐败建设工作会

本报讯(倪翠华)近日,全州人力资源社会保障暨党风廉政建设和反腐败建设工作会在康定召开。州委常委、州政府常务副州长陈忠义出席会议并讲话。州人大常委会副主任廖才坤、州政协副主席杨学康出席会议。

陈忠义要求,全州人力资源社会保障系统认真贯彻党中央和省、州决策部署,各项工作取得了新进展。就业工作进一步加强,社会保障水平不断提升,干部人才队伍建设全面加强,劳动者合法权益得到有效维护。

新常态下,全州人社系统将牢牢把握“统筹联动、稳中求进、加快发展”的工作基调,把

深化改革贯穿人社工作各个环节,把牵头领域民生工程、民生实事落到每个点,重点抓好就业创业、城乡社保体系、人才强州战略、人事制度改革、构建和谐劳动关系等工作,努力推动全州人社事业发展取得新进步、实现新突破。

陈忠义强调,全州人社工作任务繁重,经济发展、民生改善、维护稳定等各项目标和各项任务能否全面完成,必须要有一支高素质的干部队伍,各级人社部门要坚持把干部能力和作风建设摆在重要位置,全面加强学习培训、作风建设、组织领导等人社系统自身建设,不断提升人社干部的履职能力和工作水平。

持续用力构建良好政治生态 ——五论大力推进“四个全面”四川实践

川报评论员

办好中国的事情关键在党。在“四个全面”战略布局中,全面从严治党是根本保证。省委书记王东明在全省各级主要领导干部读书班上强调,全面从严治党任何时候都不能丢,必须在较短时间内把良好政治生态构建起来。全省各级领导干部特别是党委主要负责同志,要认真学习领会党中央和省、州决策部署,努力推动形成风清气正、崇廉尚实、干事创业、遵纪守法的良好政治生态。

政治生态是党风、政风、社会风气的综合表现,关系党的形象和人心向背。党的十八大以来,省委坚决贯彻党中央的部署要求,针对四川党的建设和班子队伍建设实际,初步形成了全面从严治党总体安排,对全省党员干部队伍作风作出了清晰判断,对全面从严治党作出了全面部署,明确了工作目标,对履行抓党风廉政建设提出了明确要求,全省党员干部队伍出现了积极可喜变化,党风政风和社会风气明显好转,良好的政治生态正在形成。

但是,“冰冻三尺非一日之寒”,解决深层次问题、重构良好政治生态还需假以时日。全省广大党员干部必须以“抓铁有痕、踏石留印”的精神,一项一项落实省委全面推进从严治党的决策部署,打赢惩贪治腐、正风肃纪、刷新吏治的攻坚战,把遭到破坏的从政环境彻底扭转过来。

全面从严治党,关键在治、要害在严、基础在全面。要切实加强学习教育,突出抓好思想理论教育、法纪教育、警示教育、先进典型教育,下大力气引导党员干部把理想信念、规

矩意识、党性原则、为民宗旨、廉洁观念、担当精神等牢固树立起来。要着力匡正选人用人风气,坚持“好干部”标准和“三严三实”要求,鲜明“六个重视选用”导向,坚持“六个坚决不用”原则,落实“六个坚决调整”要求,优化调整领导班子和领导干部,引领激励干部干事创业、奋发有为。

要坚持从严监督管理干部,把严的要求、严的措施、严的纪律贯穿到干部队伍建设全过程,使干部心有所畏、言有所戒、行有所止。要持续用力正风肃纪,严格执行中央“八项规定”和省、省政府“十项规定”精神,继续开展对为官不为、执行力不强、吃拿卡要、侵害群众利益等的专项整治,巩固深化党的群众路线教育实践活动成果。要始终保持反腐败定力,以“零容忍”态度,持续加大惩治力度,着力构建不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制。要继续加强制度建设,抓紧完善省委已出台的决定、意见、规定等配套实施办法。

全面从严治党已经成为党的建设的新常态。全省广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚持思想建党和制度治党的紧密结合、建章立制和执行落实的有机结合,自上而下和自下而上的双向互动,把省委全面从严治党的决策部署落到基层、落到实处,持续用力构建良好政治生态,为推进“两个跨越”、谱写中国梦四川篇章提供根本保证。

加强领导班子思想政治建设

二郎山下好风景 ——来自省级文明村泸定县冷碛镇团结村的报道



本报记者 周华文/图

当年,曾经是个后进村

泸定县冷碛镇团结村位于有名的二郎山下,这个村有259户人家,940人,是一个典型的农业村。但在几年前,这个村还是一个远近闻名的贫困村、后进村。团结村二组组长周小林告诉记者,在2010年以前,这个村的房屋老旧不堪,垃圾遍地、蚊蝇乱飞,吵嘴打架、偷牛盗马现象时有发生。

村“两委”班子软弱,群众观念落后;打牌赌博盛行,封建迷信抬头;村风不正,村貌不佳,民风不淳、交通不畅、收入不高,是这个村当年的真实写照。用该村村民肖福强的话说,“当年的团结村,是一个‘麻烦’的村子,不但经济落后,且偷鸡摸狗的事时有发生。”

且党员干部老龄化,加之离城区较远,信息闭塞,村民受教育程度较低,虽然区位优势明显,但村民的收入却一直上不去,到2010年,这个村的村民人均年纯收入仅为2000元,在全县行政村中排在倒数第二名。“冷碛镇党委书记、镇长陈继勇的一席话,把当年的团结村勾勒在了记者面前。(下转第二版)

主动服务大局 提升工作实效 州红十字会召开第三届理事大会暨第四次工作会议

本报讯(尼苦领前)日前,州红十字会第三届理事会第四次工作会议暨2015年工作会在康定召开。州委常委、州总工会主席许春秀出席会议并讲话,州政府副州长何鹰主持会议。

会议调整充实了州红十字会第三届理事会理事,听取了州红十字会工作报告,安排部署了今年工作任务。

会议指出,去年全州红十字会秉承“人道、博爱、奉献”的红十字精神,积极发挥了人道领域党委、政府的助手作用。爱心慈善实现新突破,红十字品牌项目取得新进展,对外交流富有成效,抗灾救灾和灾后重建扎实推进,救灾备灾能力显著提升,应急救援“六进”工作务实有效,“三献”工作稳步推进,志愿服务不断推进。

会议要求,各县要加大对红十字工作的支持、保障和监督力度。全州红十字会要紧扣党委政府中心工作,主动服务发展大局,要突出重点,推进地震灾后恢复重建、博爱家园、“三救三献”等各项业务工作;深化爱心慈善活动,在筹资上下功夫、在救助上求实效、在公信力上赢民心,以精准的工作定位和具体实在的措施落实,提升工作实效;要高度重视党风廉政建设,严格落实党风廉政建设责任制,确保红十字事业在阳光下运行。

泸定、新龙、道孚三县做了经验交流发言。

干部任前公示

张志同志(1969.12生,大学学历,州委办副主任,2008.05任现职)拟提名为巴塘县县长人选;
阿央邓珠同志(1969.08生,研究生学历,白玉县委副书记,2011.11任现职,2006.12任现职)拟提名为白玉县县长人选。

干部群众如对人选有不同意见,或认为二同志在德的方面有不良反映,或有跑官要官、拉票贿选等违反纪律的行为,请于5个工作日内(2015年4月21日至4月27日)以真实姓名向州委组织部干部监督科(联系电话:12380,2833209,网站: http://12380.xyx.gov.cn)电话、书面反映或面谈。

中共甘孜州委组织部
2015年4月20日